

新版“郭美美”发帖 炫卡宴车和50多岁男友

“他不是我爹，骗人我是小狗”

真实车主发声：男的是我朋友，女的不认识，照片是有人乱搞



张梓琳

名模张梓琳 向白血病患者捐款8万 小天使基金会扣下5万

日前有网友爆料称，名模张梓琳的一笔专项资助金，没有被红十字基金会旗下的小天使基金会一次性支付给被资助人，8万元被基金会以3万元一次性给付，缩水5万元。

小天使基金会7月2日在北京举行了慈善拍卖会，名模、世界小姐张梓琳捐出了个人收藏的紫砂壶，拍得了8万元的善款。受捐助者叫张紫翎，今年6岁，去年9月查出患有白血病。而小天使基金会给予张紫翎父亲张世良支票的时候，只给了3万元，并且伴随着一张“一次性支付3万元”的告知书。

此后，小天使基金会称，发放的告知书是普通救助的模版，没有将“一次性”这样的字眼划掉，是工作疏忽。

15日，小天使基金会回应：“如捐款超过该捐助对象的实际治疗费用，其结余部分计入小天使基金，用于资助其他申请人。如果说她的病治好了并且还有剩余，剩下的钱可以不拨付给她。”

据记者了解，目前张紫翎病没有好，仍在治疗中。
据《华商报》



“我和男友的爱照。”

炫耀

“20岁美女”发帖 炫车炫男友

引发网友强烈关注的帖子名为“我和男友的爱照。我是1992年女生和1958年的他。”帖子配发了8张照片，分别是一个年轻女孩的独照，该女孩和一个中年男子的亲密合照及秀钻石戒指的照片，另外还有该中年男子与一辆保时捷卡宴的越野车的合照，以及女孩手握方向盘的照片。

在这些照片上面，发帖人“臭美的欣欣”分别以“和男友……甜蜜”、“50多岁还是那么年轻”、“最近迷恋上了开车，保时捷比较给力，木有哦！”和“男友的车车……小保哦……”等来给照片注释。从照片上看女孩长相甜美，男子则比较年长。

“臭美的欣欣”发出帖子后，于同日15点55分又回复了自己的帖子，称“最近很多人怀疑我们。我想说这位真不是和我有什么血缘关系的人。是我男友！骗人我是小狗……”

围观

炫耀帖火了 被各大网站转载

这个帖子出现后，大批网友火速围观。这条炫豪车炫男友的帖子还被各大网站转载，在微信上也迅速传开。

网友的跟帖回复中，不乏鄙夷、质疑和谩骂。

网友“青楼乞丐”留言称：“如果你觉得这样的生活真的很快乐，那你就自己偷偷享受。你自己不知道这是一个社会关注话题？你也想火一把？一辆卡宴而已，炫耀资本？我不明白社会怎么了。”

面对网友的质疑，“臭美的欣欣”又于发帖的同一天19点56分和20点4分进行回复，她自称是福州人，而男友是泉州人，并一再保证“不系（是）我爹。我从来不和老爹合影的，我以性命发誓这个是我男友”。

行动

网友人肉搜索 爆车主和美女姓名

照片中，保时捷卡宴越野车的车牌很清晰，为闽C28555。这引起了网友的极大兴趣，启动了“人肉搜索”。不久，有一名“神马全知道”的网友于8月14日8点回复了这个帖子，爆料说“这男的叫曾某培……”网友“美女的大腿”于8月12日6点29分左右回复称“（女的是）林某彬……1985年的”。

记者做了进一步了解。车牌为闽C28555的车确实是一辆保时捷卡宴越野车，登记的车主叫曾某培。但曾某培的证件号显示其出生年份并不是1958年，今年也并非53岁。而名叫“林某彬”的女孩中，倒有一位是福州女孩，但并非1992年出生的。

“大肚女孩”辞世已月余 红会募捐款仍未送到



发病前的照片。

“大肚女孩”苏田田辞世已30多天了，可直到前日，她的母亲郑金凤才接到福建龙岩永定县红十字会的通知，让她来签收当地爱心人士通过红会捐出的5万元善款。虽然字签了，但何时能拿到钱，还是一个未知数。

给女孩的救命款，为何会拖这么久，且是在她去世以后？

15日，永定红会办公室主任沈卜魁解释称，捐款要由县会计核算中心核算，并由县卫生局局长签字后才能转存。各界捐给田田的5万元，已历经3次核算，“但县里正在换届，目前卫生局长还没有到位，没有他的签字，我们不能转出”。

出生于1992年的苏田田，原本是一个乖巧懂事、勤奋好学的好孩子。然而，从2009年下半年开始，田田就开始发病。经诊断，她患的是极为罕见的子宫间质肉瘤，患病的概率是千万分之一，肿瘤从子宫长到了上腹部，形成“大肚”。2011年7月11日医治无效死亡。
据《海峡都市报》

郭美美事件仍余热未退，在网络上又冒出一个疑似炫名车炫男友的泉州版“郭美美”。

事情起源于8月11日猫扑网上出现的一个帖子。发帖人昵称为“臭美的欣欣”，自称出生于1992年，有个出生于1958年的男友，帖子配发了一年轻女孩与一中年男子的亲密照，尤其突出的是一辆保时捷卡宴的越野车。

是否本人发帖？男子到底是谁？

这个帖子在网友们看来，存在着诸多疑点。

网友首先怀疑照片上男子的身份。网友认为，既然车主的年龄与帖子中对不上号，那么照片中的男子到底是什么身份？是车主的朋友还是亲人？或者是发帖者故意将车主的年龄写错，照片上的人就是车主？

接着，网友又对发帖者“臭美的欣欣”的心态和目的展开讨论。发帖者是不是就是照片上的女孩，她是以何种心态发布这样一个帖子的，她的“50后”男友有没有家室，她是否知情呢？

究竟这帖子是有人恶搞，还是仅仅是一个年轻女孩的炫富行为？一切疑问，恐怕就只有发帖人、照片中的女孩和男子，以及车主才能说得清楚了。



这车好给力哦。



男友和豪车

车主称男子是其朋友，照片PS过

为了弄清事情真相，记者多方辗转联系，终于与闽C28555保时捷卡宴车主曾某培取得联系。

曾某培说：“照片是有人乱搞，50多岁的人怎么可能那么年轻。照片是经过PS的。”在记者的反复追问下，

曾先生又称照片上的男子是他朋友，那女孩他不认识。曾先生反复斥责网友很无聊。

卡宴车很豪华，照片只美化未篡改

记者查询得知，照片中的轿车是保时捷旗下的卡宴越野车，为全进口豪华型，售价在75万至233万元。

至于曾先生说的照片遭PS处理，专业人士仔细看

过照片之后得出结论，这些照片并没有对画面基本内容进行增减，估计使用了美图秀秀这类照片处理软件，添加了柔化效果，画面本身没有改动过。

不过，专家指出，若发帖者不是美少女本人，其居心可谓险恶，后果可谓严重。本人发帖，仅是道德问题。陷害者发帖，则是法律问题。
据《东南早报》

质疑

对话

分析

